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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Téma práce je nesporně závažné a také velmi náročné na zpracování. Náročnost spočívá jak v nutnosti
teoretického zakotvení práce, tak v nutnosti kvalitní orientace v politickém prostředí Itálie i České republiky
a zejména ve zvolení metodologického přístupu, jímž měla být kromě analýzy politické komunikace
zejména komparace. Ne vždy se autorce podařilo s těmito obtížemi kvalitně vyrovnat. Hlavní problém
vidím v jisté nepropojenosti jednotlivých částí. Teoretická část je poměrně dobře zpracována, ale mnoho
ze zmíněných informací se příliš nedají aplikovat na analýzu Berlusconiho a zejména Babišovu politickou
komunikaci. Politickému prostředí Itálie je věnována poměrně velká pozornost, ale podstatné věci
z hlediska vlivu na politickou komunikaci nejsou často zmíněny či hlouběji rozebrány (například proměny
volebního systému a z toho vyplývající možná změna strategie a komunikace či těsné výsledky voleb roku
2006 (a prémie pro vítěze). Z hlediska médií je v Itálii zajímavé postavení tří kanálů ”státní”
(veřejnoprávní?) televize a tradice rozdělení politických vlivů mezi stranami před zhroucením stranického
systému. Prostředí České republiky není takřka charakterizováno (autorka předpokládá u čtenářů jeho
znalost)a tak si vlastně autorka uzavírá jedno ze základních témat srovnání a to je stav stranického
systému v momentě nástupu nového subjektu. To souvisí s asi největší slabinou práce, a tou je
metodologický přístup. Pokud by si autorka hned na počátku práce stanovila kritéria srovnání, která by
použila pro analýzu politické komunikace u obou politiků, mohly být její závěry mnohem hlubší
a přínosnější. Přes výše zmíněné připomínky práci považuji za zdařilou a splňující kritéria pro diplomovou
práci. Otázky: V textu používáte výraz ”antipolitika”. Jak tento termín vnímáte? Babiš hovoří o politickém
hnutí, jak svá politická uskupení charakterizuje Berlusconi? Jaké jsou vztahy a tradice vůči ”stranám
a hnutím” v italském a českém prostředí?
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